

第十五届中国航展开幕在即 多型现役装备亮相

# 海军携众“猛将”首秀



空军运油-20(左)、空军歼-20(右)在广东珠海进行适应性飞行训练。



空军歼-35A在广东珠海进行适应性飞行训练。 新华社发



海军直-8C运输直升机



海军歼-15系列舰载机

●歼-15T、歼-15D、直-20J等战机都是首次公开亮相,均属航母、两栖编队的核心武器装备  
●海军陆战队队员和首批女舰载机飞行员代表也将航展上公开露面

综合新华社电 记者9日从海军装备部门获悉,海军将首次组织实装参加12日在广东珠海开幕的第十五届中国国际航空航展,多型现役装备将在航展上以静态或动态方式首次公开亮相。海军展出的主战装备涵盖舰载战斗机、舰载直升机、反潜巡逻机等海军航空

兵主战机型,舰载机型号超过岸基战机,充分体现了近年来海军航空兵从岸基向舰基的跨越式发展。

其中,歼-15T、歼-15D、直-20J等战机都是首次公开亮相,均属航母、两栖编队的核心武器装备,也是中国海军航空兵的重要力量。歼-15T作战半径大,具备更

强的制空作战能力和对海突击作战能力。歼-15D是专用电子战飞机,是航母舰载机编队的重要组成部分。

飞行表演是历届航展备受关注的环节。本届航展海军将派出歼-15D、歼-15T等战机进行飞行表演,展示反区着舰、伙伴加油等课目。

与空军航空兵不同,海军航空兵是在远离国土的远海大洋遂行海上攻防作战,执行制空、制海和对陆打击任务。海军航空兵有独特特色的飞行课目,尤其体现在起飞和降落环节。海军陆战队队员和首批女舰载机飞行员代表也将航展上公开露面。

## 航天宏图PIESAT-2 01-04星 一箭四星 成功发射

新华社酒泉11月9日电 11月9日11时39分,我国在酒泉卫星发射中心使用长征二号丙运载火箭,成功将航天宏图PIESAT-2 01-04星发射升空,卫星顺利进入预定轨道,发射任务获得圆满成功。

这次任务是长征系列运载火箭的第544次飞行。

## 前三季度现行政策支持科技创新和制造业 减税降费及退税超2万亿元

据新华社北京11月9日电 国家税务总局9日发布的数据显示,今年前三季度,现行政策中支持科技创新和制造业发展的主要政策减税降费及退税20868亿元。

记者了解到,这其中,研发费用加计扣除等支持加大科技投入、成果转让和科技人才引进及培养的政策减税降费及退税约8937亿元;先进制造业企业增值税加计抵减和留抵退税等支持制造业高质量发展的政策减税降费及退税约8107亿元;高新技术企业减按15%税率征收企业所得税、新能源汽车免征车辆购置税等支持培育发展高新技术企业和新兴产业的政策减税约3025亿元;购买500万元以下设备器具一次性税前扣除等支持设备更新和技术改造的政策减税约800亿元。

## “雪山之王”雪豹首次现身云南

记者11月9日从云南省林业和草原局了解到,经过专家组织鉴定,在迪庆藏族自治州2个不同点位布设的红外相机拍摄到了雪豹的影像。这是云南首次野外监测记录到国家一级保护野生动物雪豹影像,证实了雪豹这一极度濒危物种在云南省的分布。

中国科学院昆明动物研究所研究员蒋学龙介绍,雪豹有“雪山之王”之称,属于食肉目猫科豹属,分布于从中亚至青藏高原和蒙古高原的高山生境。根据世界自然保护联盟(IUCN)评估结果,全球约60%的雪豹种群分布于中国,滇西北是雪豹的边缘分布区。

据新华社电

## “荔波野桐”贵州发现树木新物种

我国科研人员在位于贵州省黔南布依族苗族自治州荔波县的茂兰国家级自然保护区发现一种叶片极为皱缩的树木。经研究证实,该树种为大戟科野桐属树木的新物种。研究人员以发现地荔波县将其命名为“荔波野桐”,这一研究成果于11月8日发表在《国际植物分类学期刊PhytoKeys》上。

论文第一作者、贵州大学生命科学学院博士研究生余江洪介绍,“荔波野桐”为常绿灌木或小乔木,以叶革质、叶面极为皱缩为特征,仅分布于茂兰国家级自然保护区岩石裸露率95%以上的喀斯特森林中。

据新华社电



四大圈三圆网纹双耳彩陶罐。 新华社发



意大利返还中国的新石器时代马家窑彩陶器(11月5日摄,拼版照片)。

## 56件流失文物艺术品“回家”

据新华社北京11月9日电 记者11月9日从国家文物局获悉,56件流失文物艺术品近日从意大利回归祖国怀抱。

据介绍,2022年10月、2024年4月,意大利文物宪兵分别向我国通报3件和53件其查获的疑似中国文物信息。国家文物

局根据专家鉴定和法律研判结果,向意方提供了翔实的鉴定意见和法律依据报告,并通过外交渠道向意大利政府正式提出返还要求,意方决定返还上述56件文物艺术品。

专家表示,该批文物艺术品主要应

为我国甘肃、青海、陕西等地区的出土文物,具有较高的历史、艺术和科学价值。其中,新石器时代马家窑文化彩陶为研究中华文明起源和早期发展提供直接物质资料,汉代、唐代陶俑和元代陶兽提供了当时社会安定富足与开放包容的实物见证。



Tianjin Haihe Media Advertising Co., Ltd

# 天津海河传媒广告有限公司 11月8日正式成立

天津海河传媒中心成立六周年之际

深化改革的进一步举措

全国首家报纸 广播 电视 新媒体融合的广告运营中心

